

**ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:**

**СОБЫТИЕ**



**НАШИ ПЕРЕДОВИКИ**  
Люди, которыми гордимся  
Стр. 11



**КОНКУРС**  
На высшей ступени пьедестала  
Стр. 11



**ПРОФМАСТЕРСТВО**  
Здесь лучшие контролеры и слесари  
Стр. 12



**СПАРТАКИАДА**  
Руководители померялись силами  
Стр. 12

**ЦИФРА НОМЕРА**

**68**

ниток подводных переходов в однониточном исполнении эксплуатирует ООО «Газпром трансгаз Казань». Их приборно-водолазное обследование проводится с разной периодичностью в зависимости от технического состояния самого перехода и от характера реки.

## ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ СУВЕРЕНИТЕТ



В рамках ТНФ-2024 прошел День поставщика ПАО «Газпром». На вопросы заинтересованных лиц отвечали (слева направо) заместитель начальника Департамента ПАО «Газпром» Юлия Димова, директор Департамента машиностроения для ТЭК Минпромторга России Михаил Кузнецов, начальник Департамента ПАО «Газпром» Наталья Чекалина, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Казань» Рустем Усманов

**С 26 по 28 августа Республика Татарстан была центром проведения крупного международного отраслевого мероприятия – на площадке МВЦ «Казань Экспо» прошел Татарстанский нефтегазохимический форум (ТНФ-2024), в котором приняла участие делегация Общества «Газпром трансгаз Казань».**

Это событие традиционно становится эффективной площадкой для обмена идеями, обсуждения ключевых вопросов отрасли российскими, зарубежными специалистами и научным сообществом нефтегазовой индустрии, для демонстрации новейших разработок и технологий. Повестка форума была посвящена

Году научно-технологического развития в Татарстане. В фокусе обсуждения – импортозамещение и технологическая безопасность страны.

Торжественная церемония открытия мероприятия состоялась с участием Раиса РТ Рустама Минниханова. Выступая с приветственным словом, он подчеркнул, что сегодня особенно важно эффективно использовать научно-технологический потенциал и обеспечить устойчивый экономический рост республики. «Убежден, форум станет отличной площадкой для продолжения взаимовыгодного сотрудничества, расширения деловых контактов, обсуждения путей преодоления последствий геополитических изменений в мировой экономике», – заявил Рустам Минниханов.

Сразу после торжественного открытия форума гости ознакомились со специализированной выставкой TatOilExpo-2024, на которой были представлены экспозиции ведущих компаний нефтегазовой отрасли России и Центральной Азии. Среди экспонатов – новейшие решения во всех сферах: от создания и ремонта оборудования до цифровых разработок с использованием искусственного интеллекта.

В рамках форума состоялось торжественное вручение отраслевых общественных наград промышленного комплекса России. Генеральный директор Общества «Газпром трансгаз Казань» Рустем Усманов был удостоен медали

>>> стр. 10

**ПРИЗНАНИЕ ЗАСЛУГ**

## ЭПУ «КАЗАНЬГОРГАЗ» ЗАНЕСЕНО В КНИГУ ПОЧЕТА

**30 августа в Казанской ратуше состоялась торжественная церемония награждения в рамках празднования Дня Республики Татарстан и Дня города Казани. За весомый вклад в развитие системы газоснабжения в столице Татарстана эксплуатационно-производственное управление «Казаньгоргаз» занесено в Книгу почета Казани.**

Свидетельство об этом событии и памятный знак мэр Казани Ильсур Метшин вручил генеральному директору Общества «Газпром трансгаз Казань» Рустему Усманову и начальнику ЭПУ «Казаньгоргаз» Гусману Низамутдинову.



>>> стр. 10 В Казанской ратуше торжественно вынесли Книгу почета столицы Татарстана



# ЭПУ «КАЗАНЬГОРГАЗ» ЗАНЕСЕНО В КНИГУ ПОЧЕТА

стр. 9 &lt;&lt;&lt;

Ильсур Метшин выразил признательность собравшимся за их труд и достижения, благодаря которым республика и ее столица становятся с каждым годом краше, ярче и комфортнее. «Продолжается преобразование Казани. Мы развиваемся и успешно внедряем во все сферы нашей жизни передовые современные технологии, по праву становясь лидером по уровню жизни и инвестиционной привлекательности. Вся наша деятельность направлена на то, чтобы жизнь казанцев становилась лучше и счастливее», – заключил градоначальник.

В ходе церемонии награждения вниманию гостей и участников был представлен видеобзор истории и достижений казанских газовиков, несущих важную для миллионного города трудовую вахту уже более 70 лет. Первопроходцы отрасли и их последователи не раз сталкивались с вызовами времени и всегда достойно справлялись с масштабными задачами, обеспечивая надежное газоснабжение при реализации программы ликвидации ветхого жилья, газификации Казани и пригородных территорий перспективной застройки.

Объемной и кропотливой стала задача по адаптации инфраструктуры газопроводов при строительстве Казанского метрополитена. Оперативно справились сотрудники подразделения с работами в рамках Универсиады-2013. Кроме того, поддерживать высокий процент газификации жилого массива быстрорастущего города, программы социальной газификации – это то



Мэр Казани Ильсур Метшин вручил награды генеральному директору Общества «Газпром трансгаз Казань» Руستمю Усманову и начальнику ЭПУ «Казаньгоргаз» Гусману Низамутдинову

же приоритетные задачи на повестке труда газовиков.

В последнюю пятилетку управлением в рамках реализации программ перспективного развития Общества наряду с обеспечением бесперебойного и безопасного газоснабжения потребителей обновлены абонентские пункты, внедрен формат единого окна, приведены к корпоративным требованиям комплексные га-

зовые службы, обеспечены максимальный комфорт и удобство для посетителей и работников. Все эти достижения – заслуга сплоченного коллектива, результат всемерной поддержки руководства компании и постоянного конструктивного контакта и диалога с мэрией и исполнительным комитетом Казани.

Вера НАСТИНА

## СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

### ГАЗОВИКИ – ЛЮДИ НЕРАВНОДУШНЫЕ

Работники Общества «Газпром трансгаз Казань» активно участвуют в сборе и отправке гуманитарной помощи жителям пострадавших районов Курской области.

Более шести тонн груза с товарами первой необходимости, в формировании которого приняли участие коллективы всех структурных подразделений предприятия, было доставлено 29 августа на централизованный склад сбора.

В составе гуманитарного груза – продукты питания, средства личной гигиены, хозяйственные и постельные принадлежности, другие необходимые в быту вещи.

Дарья КОРНИЛОВА



Жителям Курской области татарстанцы отправили гуманитарную помощь



## ДИАГНОСТИКА

### ЛЮБЫЕ СЛОЖНОСТИ ПО ПЛЕЧУ



На предприятии продолжается серия приборно-водолазных обследований подводных переходов

Трос, затянутый хитрым узлом на талии. Утяжелители на поясе. Жесткие сапоги, маска, кабель для голосовой связи и оттягивающий плечи баллон. В воде все это будет весить намного меньше, но не перестанет мешать.

Когда водолаз опускается в прорубь, то видит исчезающие ориентиры. Вокруг только кофейная глубина, неохотно расступаящаяся под лучом фонаря, и взвесь мелкого ила, заполняющая все вокруг. В ушах непрерывное бульканье. Ориентироваться в непрозрачной речной воде практически невозможно. Из-за этого приходится выныривать, чтобы товарищи указали, в каком направлении расположен газопровод – главная цель погружения. И все это не просто так.

В Обществе «Газпром трансгаз Казань» продолжается серия приборно-водолазных обследований (ПВО) подводных переходов. Как это происходит и зачем? Сейчас расскажем. Изнутри подводные переходы обследуют достаточно часто. В ходе внутритрубной дефектоскопии (ВТД) сканирующий поршень, проходя за сотни километров, захватывает и подводные переходы. В тех случаях, когда дефектоскоп не может сам пройти по дюкеру, его протаскивают. Это сложная операция, связанная с огневыми работами и отключением проверяемой нитки. Од-

нако ВТД дает представление только о дефектах стальных стенок газопровода. А как проверить общее состояние трубы? Спрятана она под слоем грунта или с одного бока течение подмыло насыпь? Надежно держат пригрузы ее стальное тело или труба давно оторвалась от своего земляного ложа?

ПВО – это целый комплекс диагностических работ. Его основная цель – уточнить пространственные координаты трубы и проверить техническое состояние перехода, включая контроль дна. Причем бригада осматривает не только подводную часть, но и прибрежную зону, которая весной может потенциально оказаться в зоне подтопления. Для этого используют целый комплекс приборов и инструментов.

Пока что обследовано 18 из 21 запланированного на этот год перехода. До конца октября работа продолжится в Константиновском ЛПУМГ по ПВО через такую крупную реку, как Кама. Всего наше предприятие эксплуатирует 68 ниток подводных переходов в однопунктном исполнении. Их приборно-водолазное обследование проводится с разной периодичностью в зависимости от технического состояния самого перехода и от характера реки.

Равиль НАСЫРОВ

## СОБЫТИЕ

### ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ СУВЕРЕНИТЕТ

стр. 9 &lt;&lt;&lt;

В.З.Михельсона за выдающиеся достижения в развитии нефтегазовой инфраструктуры от лица президента Союза нефтегазопромышленников России Генадия Шмалья.

Продолжением деловой программы стало пленарное заседание, посвященное современным вызовам и путям решения приоритетных задач по воспроизводству минерально-сырьевой базы углеводородов. В рамках заседания с докладом о роли и стратегии ПАО «Газпром» в обеспечении технологической независимости России выступил начальник Департамента компании Виктор Шарохин.

Одним из ключевых событий первого дня работы ТНФ-2024 было проведение Дня поставщика ПАО «Газпром». В нем приняли участие директор Департамента машиностроения для топливно-энергетического комплекса Минпромторга России Михаил Кузнецов, начальник Департамента ПАО «Газпром» Наталья Чекалина, заместитель начальника Департамента ПАО «Газпром» Юлия Димова, представители дочерних обществ компании и организации из различных регионов страны.

Участники ознакомились с правилами закупочной деятельности Газпрома, цифровыми инструментами в закупках, существующими механизмами внедрения инновационной и импортозамещающей продукции. В ходе мероприятия присутствующие также могли задать интересующие вопросы и выступить с самопрезентацией о выпускаемой продукции.

«Взяв курс на импортозамещение, предприятия Татарстана при всеобъемлющем участии Газпрома и Общества «Газпром трансгаз Казань» внедрили широкий перечень отечественных высокотехнологических материалов и оборудования. Общими усилиями активно ведутся важнейшие научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы. Кроме того, «Газпром трансгаз Казань» выступает площадкой для опытно-промышленной эксплуатации новых решений», – подчеркнул Руستم Усманов.

Так, об энергосберегающей технологии, в составе которой предусмотрен автоматический распределитель токов защиты, осуществляющий электрическое секционирование элементов оборудования газораспределительных станций, доложил начальник производственного отдела защиты от коррозии ООО «Газпром трансгаз Казань» Максим Шопин.

Завершился день крутым столом по вопросам реализации грантовой программы «доразвивания» технологических компаний под требования крупных российских корпораций.

Нияз ВАЛЕЕВ

## ЦИТАТА НОМЕРА

«Взяв курс на импортозамещение, предприятия Татарстана при всеобъемлющем участии Газпрома и Общества «Газпром трансгаз Казань» внедрили широкий перечень отечественных высокотехнологических материалов и оборудования. Общими усилиями активно ведутся важнейшие научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы. Кроме того, «Газпром трансгаз Казань» выступает площадкой для опытно-промышленной эксплуатации новых решений», – подчеркнул генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Казань» Руستم Усманов.



# ЖИВИНКА В ДЕЛЕ

Есть у Павла Бажова сказ с таким названием. Много лет его герой ищет свою профессию, свое дело, которое зацепит и будет интересным всю жизнь. И находит его, будучи уже очень взрослым. Нашим сегодняшним героям повезло: со своим выбором они определились рано, сразу после службы в армии, и остаются верными ему уже не одно десятилетие. И так...

## В ОТВЕТЕ ЗА КАЖДЫЙ ДОМ



Сорок лет минуло с тех пор, как демобилизованный солдат **Володя Михайлов** пришел на работу в совхоз «Абдинский», прошел курс в учебном комбинате и, будучи назначенным ответственным за газовое хозяйство, взялся за доставку населению сжиженного газа в баллонах и обслуживание газовых плит и газобаллонных установок. Четыре десятка лет не менял ни работу, ни место жительства – редкое постоянство, согласитесь.

В ЭПУ «Сабыгаз» не могли не заметить такого старательного и толкового специалиста и не прогадали, приняв в 1989 году Михайлова на работу слесарем по эксплуатации и ремонту газового оборудования. В то время в Татарстане вовсю шли работы по программе газификации сельской местности, и Владимиру пришлось очень постараться, едва ли не разрываясь на части между подрядчиками, совхозом, абонентами и Тюлячинским «райгазом», как и по сей день здесь называют местную районную эксплуатационно-газовую службу, входящую в состав «Сабыгаза».

За короткий период при его участии было подведено двенадцать километров межпоселковых газопроводов в самые отдаленные от райцентра населенные пункты – Абди, Ташлы Яр, Тактамыш. Проложено восемь километров уличных сетей, газифицировано 129 квартир и три

коммунально-бытовых объекта. Все это богатство поступило под контроль Владимира Александровича и с тех пор содержится в идеальном порядке. Достаточно сказать, что за сорок лет службы на участке Владимира Михайлова не зарегистрировано ни одного ЧП, ни одной, самой незначительной аварии при использовании природного газа. А газификация здесь практически стопроцентная, так что нынешняя программа догазификации не востребована.

– Секрет в том, что много лет назад, когда газифицировали эти деревни, мы подводили голубое топливо к каждому дому или участку и закрывали стояк заглушкой, если хозяева по той или иной причине не могли сразу подключиться, – поясняет Владимир Александрович. – Так что государственная задача подвести сетевой газ к каждому дому у нас уже решена.

Газовая проблема у местных поселений сейчас иная: один за другим уходят на заслуженный отдых газовики, а среди молодежи охотников занять эту почетную и ответственную должность, увы, немного. Да и маловато ее здесь, молодежи-то. Сказывается удаленность от крупных поселений – до Тюлячей сорок километров, до Сабов и Мамадыша и вовсе по пятьдесят. Да и зарплата сельского газовика, чего уж греха таить, невелика. Кое-кто из молодых, кому Владимир Александрович предлагал стать сменой, свесика так отказывался. У меня, мол, телефон в два раза дороже стоит, не готов я за такие деньги день и ночь работать. Почему день и ночь? Все просто. Сегодняшние абоненты, жители сел, в большинстве своем люди преклонного возраста, своими силами справиться с мудреной газовой техникой не могут.

– Вот, к примеру, часов в восемь вечера звонит девяностолетняя бабушка, котел у нее выключился, – рассказывает Владимир Михайлов. – Неужели у меня хватит сердца сказать ей: мол, померзши, бабуля, немного, я уж утром приеду? Нет, конечно. Хоть ночь, хоть полночь, поеду. На своей машине и за свой счет, между прочим, потому что аварийку вызывать из Сабов – это ж сколько времени потребуется, чтобы сначала до Михайлова, а потом с ним вместе до бабушки добраться?

Вот такое отношение к абонентам. Стоит ли удивляться, что уход Михайлова на пенсию воспринимается его подопечными просто как катастрофа местного масштаба. Не поверите, уже не один из них со слезами просил Владимира Александровича «поработать еще немного».

– Я пока в стадии увольнения, – признается Михайлов. – Вроде бы и заслужил уже отдых,

и здоровье подводить начинает, а как подумаю, что ставших за сорок лет родными абонентов оставлю без помощи, так не поверите, предательством себя чувствую...

Похоже, еще немного, и сдастся Владимир Александрович, не сможет оставить без защиты тех, чьи проблемы решал последние сорок лет. И по-прежнему на отдых – тихую утреннюю рыбалку да походы за грибами вдвоем с женой – будет выкраивать редкие часы. Лишь бы здоровья хватило, а уж уважением руководства и искренней приязнью населения он обеспечен на долгие годы.

## В ПРИОРИТЕТЕ – КАЧЕСТВО И НАДЕЖНОСТЬ



**Андрей Староверов** – человек в ЭПУ «Казаньгоргаз» известный и весьма уважаемый. И это вполне объяснимо – вот уже четверть века, сразу по возвращении из армии, он работает здесь в должности электрогазосварщика. За годы он повысил свою квалификацию с четвертого разряда до шестого, самого высокого по своей специальности.

Исполнительный, трудолюбивый и неравнодушный, он всегда готов к постижению нового. В то же время умеет делиться своими знаниями с коллегами. Аккуратен, обеспечивает в исправном состоянии обслуживаемые устройства и оборудование. Оперативно и качественно устраняет аварии, в 2018 году получил в связи с этим благодарность от Министерства строительства, архитектуры и ЖКХ РТ. В 2019 и 2023 годах Андрей Староверов участвовал в смотре-конкурсе «Лучший сварщик ООО «Газпром трансгаз Казань». В номинации «Газовая сварка» он занимал призовые места. Своими обширными знаниями и навыками в

газовой отрасли Андрей Староверов помогает внести большой вклад в газификацию Казани.

Такие строки есть в его производственной характеристике. Прибавьте к этому большой опыт работы и серьезные практические знания, умения и навыки и поймете, почему Андрей Александрович по праву входит в золотой фонд работников предприятия.

Он участвовал в работах по выносу газовых сетей, их переносу и реконструкции из зоны строительства при возведении станций второй очереди метрополитена «Юлиуса Фучика – Академика Сахарова», Вознесенского тракта, Аметьевской магистрали, а также в реконструкции газопровода высокого давления ГРС-1 «Вознесение». Впрочем, в перекладке газопроводов при строительстве метро Андрей Александрович участвует и сегодня. Безусловно, эта работа требует особых умений.

– Тут нужно не только отличное владение специальностью сварщика, но и внимательное соблюдение требований охраны труда, – говорит Андрей Александрович. – Поясню. Варить часто приходится в таких позах из-за нестандартного расположения швов, что порой акробатом себя чувствуешь. Да еще следить, чтобы, например, земля рядом не осыпалась. Профессия у нас сложная, небезопасная, но очень интересная. Каждый день в твоих руках ослепительный фейерверк.

Причем ослепительный в прямом смысле слова.

– Если соблюдать правила безопасности, а за этим у нас следят очень строго, то вред можно свести к минимуму. Двадцать пять лет работаю, а пока ни на зрение, ни на легкие не жалуюсь. Разве что колени побаливать начали – именно в коленах в поклонах варить приходится чаще всего.

Чем же любит заниматься в свободное время высококлассный сварщик, счастливый муж и отец двух дочерей?

– Добраться до дома и хорошенько выспаться, – шутит Андрей Староверов. И добавляет уже серьезнее: – Выходные часто проводим у моих родителей. У них свой дом, где всегда найдется работа. А еще мы с отцом частенько ездим на рыбалку. Предпочитаем зимнюю, подледную. К слову, отец тоже в системе Газпрома работал, водителем. Самый памятный мой трофей – трехкилограммовый судак. Когда его выгаскивал, аж руки тряслись от азарта. Тоже фейерверк своего рода, правда?..

Светлана АРСЕНТЬЕВА

## КОНКУРС

# НА ВЫСШЕЙ СТУПЕНИ ПЬЕДЕСТАЛА



Руслан Фарахутдинов не только привез заслуженные награды из Нижнего Новгорода, но и был отмечен руководством Общества в Казани

**Генеральный директор Общества «Газпром трансгаз Казань» Рустем Усманов 23 сентября наградил почетной грамотой мастера производственного обучения Учебно-производственного центра Руслана Фарахутдинова.**

**Р**устем Ринатович искренне поблагодарил передовика за высокие достижения в труде и лично поздравил с заслуженным первым местом в конкурсе «Лучший преподаватель образовательного подразделения дочернего общества ПАО «Газпром».

Конкурс проводился с 16 по 20 сентября в Нижнем Новгороде и стал частью третьего корпоративного Фестиваля труда среди дочерних обществ и организаций Газпрома. Основные цели этого состязания – распространение передовых методов и приемов труда, повышение уровня мастерства персонала и престижа рабочих профессий. Экспертное жюри выявило сильнейших по ключевым специальностям газовой отрасли среди 200 газовиков.

В конкурсе приняли участие 24 преподавателя из образовательных подразделений предприятий. Состязание проходило в три этапа: тестирование, самопрезентация и проведение открытого урока. Свое практическое занятие Руслан Фарахутдинов провел на тему «Неразрушающий контроль качества. Дефекты сварных соединений, оценка их допустимости».

Его выступление высоко оценила конкурсная комиссия. Особое впечатление произвели собственные разработки пре-



подавателя, которые он применил во время демонстрационного урока. Отметим, что наш сослуживец является автором 8 рационализаторских предложений, включающих различные учебные стенды, тренажеры и наглядные образцы. Экономический эффект части из них составил 400 тысяч рублей.

Нияз ВАЛЕЕВ



# ВЫБРАЛИ ЛУЧШИХ СЛЕСАРЕЙ И КОНТРОЛЕРОВ

6 сентября в Обществе «Газпром трансгаз Казань» прошли конкурсы профессионального мастерства. Работники предприятия продемонстрировали свои навыки в состязаниях за звание «Лучший слесарь по эксплуатации и ремонту внутридомового газового оборудования» и «Лучший контролер газового хозяйства Управления по реализации газа населению (УРГН)». Мероприятия состоялись впервые в целях содействия обмену опытом и повышения компетенций сотрудников.

## ПОКАЗАЛИ ХОРОШИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

В конкурсе «Лучший контролер газового хозяйства УРГН» ООО «Газпром трансгаз Казань» приняли участие 14 работников, которые показали наивысшие результаты в рамках отбора на уровне структурных подразделений Общества. Перед стартом состязания начальник Управления по реализации газа населению Ильфат Шарыпов обратился к участникам: «Мы планируем проводить этот конкурс на регулярной основе, и я хочу поздравить вас с тем, что вами пройден отборочный этап. Вы лучшие из лучших. Искренне надеюсь, что вы проявите все свои силы и покажете выдающиеся результаты. Мы в свою очередь сделаем все возможное, чтобы организация конкурса была на высоком уровне. Пусть победит сильнейший!»

Испытания начались с проверки теоретических знаний: работникам предстояло пройти тестирование по общим и профессиональным компетенциям, знанию требований охраны труда и правил оказания медицинской помощи в соответствии с квалификационными характеристиками. Практическая часть конкурса включала просмотр видеозаписи процесса проведения проверки газифицированного объекта и описание нарушений, допущенных в ходе проверки.

## ЛИЦО КОМПАНИИ

Корпоративный конкурс «Лучший слесарь по эксплуатации и ремонту внутридомового газового оборудования» ООО «Газпром трансгаз Казань» объединил 14 участников, которые также прошли отборочный этап в своих структурных подразделениях. Открывая соревнования, врио заместителя генерального директора по



Самые строгие контролеры – это настоящие профессионалы своего дела



Высококласные специалисты по эксплуатации и ремонту внутридомового газового оборудования – на вес золота

производству Рамис Салыхов поздравил участников, пожелал всем победы и подчеркнул: «Технические требования, которым вы должны соответствовать, – это не просто наше желание, это насущная необходимость по обеспечению безопасной работы газотранспортной сети. Специа-

листы ВДГО работают непосредственно с потребителем, поэтому на них лежит двойная ответственность. Необходимо не только знать свои должностные обязанности и инструкции, но и уметь находить подход к каждому человеку. Вы – лицо компании».

Конкурс состоялся на базе ЭПУ «Казаньгоргаз». Участникам предстояло пройти разные блоки заданий. На первом этапе проверялась теоретическая часть: специалисты отвечали на тестовые вопросы по устройству и проведению ремонта внутридомового газового оборудования, а также на знание правил оказания первой помощи пострадавшим. На втором этапе конкурсанты продемонстрировали практические навыки проведения технического обслуживания четырехконфорочной газовой плиты. Конкурсанты заполняли техническую документацию и проводили необходимый инструктаж абоненту. На третьем этапе участники оказывали первую доврачебную медицинскую помощь.

## НАГРАДЫ ПОБЕДИТЕЛЯМ

Торжественное награждение состоялось с участием заместителя генерального директора по экономике и финансам Руслана Фатхлисламова и врио заместителя генерального директора по производству Рамиса Салыхова.

«Общество традиционно уделяет особое внимание повышению уровня профессионального мастерства работников, отвечающих за бесперебойное и безаварийное газоснабжение абонентов. Вклад каждого из вас в общее дело – это залог успешной реализации ключевых производственных задач развития отрасли. Благодарим вас за ответственный подход к работе, неравнодушие и профессионализм», – резюмировал Руслан Анасович.

По итогам проведенных туров победители были отмечены дипломами и наградами.

В конкурсе «Лучший контролер газового хозяйства» 1-е место заняла Ольга Сергеева (Нижнекамский ТУ УРГН), 2-е – Альбина Гаврилова (Приволжский ТУ УРГН), 3-е – Гульназ Илалдинова (Бугульминский ТУ УРГН).

В состязании за звание «Лучший слесарь по эксплуатации и ремонту внутридомового газового оборудования» на 1-м месте – Дмитрий Мальцев (ЭПУ «Казаньгоргаз»), на 2-м – Гузель Шарипова (ЭПУ «Лениногорскгаз»), на 3-м – Радик Галиев (ЭПУ «Сабыгаз»).

Дарья КОРНИЛОВА

## СПАРТАКИАДА

# СПОРТ ПОМОГАЕТ В РАБОТЕ



Победители Спартакиады (слева направо): начальник ЭПУ «Елабугагаз» Руслан Русланов, заместитель генерального директора Общества по экономике и финансам Руслан Фатхлисламов и начальник ЭПУ «Балтасигаз» Рустам Нигматзянов

19 сентября в санатории-профилактории «Газовик» состоялась 1-я Спартакиада руководителей ООО «Газпром трансгаз Казань».

В спортивном мероприятии приняли участие генеральный директор Общества Рустем Усманов, его заместители и начальники структурных подразделений компании.

«Я рад приветствовать боевых, спортивных, настоящих руководителей. Общество всегда уделяло особое внимание развитию массового спорта. Я горд, что вы, как лидеры своих коллективов, активно участвуете в данном проекте. Искренне надеюсь, что своим примером вы вдохновляете коллег и число увлеченных спортом будет только возрастать. Люди, которые сильны духом, также нацелены и на безукоризненное выполнение поставленных производственных задач. Желаю всем хорошего спортивного праздника и высоких достижений!» – отметил Рустем Ринатович на торжественном построении.

Участники соревнований продемонстрировали спортивный азарт и нацеленность на ре-

зультат в выполнении норм ВФСК ГТО в плавании, стрельбе из пневматической винтовки, прыжках в длину, подтягивании, рывке гири на 16 кг, поднимании туловища из положения лежа, отжимании и наклоне вперед из положения стоя на гимнастической скамье. Дополнительной спортивной дисциплиной стало состязание в разборке и сборке автомата АК-74. Отметим, что практически все руководители выполнили нормы ГТО в своих возрастных категориях. В завершение мероприятия заместитель генерального директора по корпоративной защите и управлению персоналом Андрей Демидов поздравил участников Спартакиады с успешным прохождением всех этапов и поблагодарил за отличные результаты.

Призовые места распределились следующим образом: 1-е место занял Руслан Фатхлисламов, заместитель генерального директора по экономике и финансам, 2-е – Руслан Русланов, начальник ЭПУ «Елабугагаз», 3-е – Рустам Нигматзянов, начальник ЭПУ «Балтасигаз».

Камила ВИЛЬДАНОВА